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Την Πέμπτη η εξόδιος ακολουθία του 
Μητροπολίτη Βάρνας
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Του Αιμίλιου Πολυγένη  

Τρισάγιο τελείτε αυτή την ώρα στον Καθεδρικό Ναό της Κοιμήσεως της Θεοτόκου 
Βάρνας, από τον Βοηθό Επίσκοπο Γλαβανίτσης κ. Ιωάννη.

Να αναφερθεί ότι οι καμπάνες της Ιεράς Μητροπόλεως χτυπούν κάθε μια ώρα 
πένθιμα, ενώ οι σημαίες αντικαταστάθηκαν με μαύρες σε ένδειξη πένθους για τον 
Μητροπολίτη Βάρνας Κύριλλο.
Αύριο η Ιερά Σύνοδος θα συνεδριάσει εκτάκτως για την κηδεία του Μητροπολίτη 
Βάρνας, καθώς και να ορίσει Τοποτηρητή στην Ιερά Μητρόπολη.
Σύμφωνα με πληροφορίες της Romfea.gr η κηδεία του Μητροπολίτη Βάρνας, κατά 
πάσα πιθανότητα θα τελεστεί την Πέμπτη 11 Ιουλίου και ώρα 11.00 στον 
Καθεδρικό Ναό της Κοιμήσεως.
Της εξοδίου ακολουθίας θα προεξάρχει ο Πατριάρχης Βουλγαρίας κ. Νεόφυτος, 
συμπαραστατούμενος από τα Μέλη της Ιεράς Συνόδου.
Τέλος να σημειωθεί ότι ο Μητροπολίτης Κύριλλος, θα ταφεί σε ειδικό χώρο στο 
παλαιό μητροπολιτικό νεκροταφείο της Βάρνας.
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Πατριάρχης Βουλγαρίας: ”Ο Μητροπολίτης Βάρνας ήταν κάλος άνθρωπος”

Εσπευσμένα επέστρεψε στην Σόφια σύμφωνα με πληροφορίες της Romfea.gr, ο 
Πατριάρχης Βουλγαρίας κ. Νεόφυτος.

Ο Πατριάρχης την ώρα που βρισκόταν καθ΄ όδον για το Ρούσε, πληροφορήθηκε 
τον θάνατο του Μητροπολίτη Βάρνας και ακύρωσε την επίσκεψή του.

“Μόλις πληροφορήθηκα τον αιφνίδιο θάνατο του αδελφού Αγίου Βάρνας, 
επεστρεψα αμέσως στη Σόφια”, ανέφερε ο Πατριάρχης Νεόφυτος.

Σε άλλο σημείο ο Πατριάρχης τόνισε: ”Ο Μητροπολίτης Κύριλλος ήταν καλός 
άνθρωπος, και είχε πολύ καλές σχέσεις με τους ανθρώπους”

Να σημειωθεί ότι ο Πατριάρχης Νεόφυτος θα προεξάρχει αύριο, Τετάρτη 10 
Ιουλίου 2013 στην έκτακτη συνεδρία της Ιεράς Συνόδου.
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Κερκύρας Νεκτάριος: ”Ο Μητροπολίτης Βάρνας ήταν πνευματικός 
άνθρωπος”
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Συγκλονισμένος δηλώνει μέσα από το Πρακτορείο Εκκλησιαστικών Ειδήσεων 
Romfea.gr ο Σεβ. Μητροπολίτης Κερκύρας κ. Νεκτάριος, για τον αιφνίδιο θάνατο 
του Μητροπολίτη Βάρνας κυρού Κυρίλλου.

Ο κ. Νεκτάριος μιλωντας στην Romfea.gr για τον μακαριστό Μητροπολίτη 
Βάρνας, μεταξύ άλλων τόνισε: ”Ο Μητροπολίτης Βάρνας όταν είχε έρθει στην 
Θεολογική να σπουδάσει δεν ήξερε ούτε μια λέξη ελληνικά. Τότε τον επλησιάσαμε 
μάζι με άλλους αδελφούς γιατί πραγματικά είχε ανάγκη από αγάπη και θα έλεγα 
γίναμε οι καλύτεροι φίλοι.”

“Από τότε μέχρι και σήμερα είχαμε άριστες σχέσεις, και πάντα επικοινωνούσαμε 
και επισκεπτόταν ο ένας τον άλλον”, πρόσθεσε ο κ. Νεκτάριος.

Ο Μητροπολίτης Κερκύρας σε άλλο σημείο ανέφερε ότι “ο μακαριστός Σεβ. Βάρνας 
ήταν ένας άνθρωπος πολύ χρήσιμος για το Πατριαρχείο, διότι και ο Πατριάρχης 
Μάξιμος τον είχε κοντά ως Αρχιγραμματέα και μετά εξελέγη σε μια μεγάλη 
Μητρόπολη.”

“Ο λαός τότε της Βάρνας τον υποδέχθηκε με πάσα λαμπρότητα και πολύ αγάπη, 
θαύμασα και εγώ από κοντά όλη αυτή την χαρά. Να αναφέρω ότι ο ίδιος βέβαια 
έλαβε μέρος στην χειροτονία μου”, συμπλήρωσε ο Μητροπολίτης Κερκύρας.

Μιλώντας γενικά για τον μακαριστό Μητροπολίτη Βάρνας, ο κ. Νεκτάριος τόνισε: 
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“Ήταν ένας πνευματικός άνθρωπος και μια δυνατή προσωπικότητα! Ήταν ένας 
άνθρωπος με φιλανθρωπικό έργο!”

“Ο αγαπητός μητροπολίτης Κύριλλος ένωσε την Εκκλησία στην περιοχή του μετα 
την μεταπολιτεύση, ενώ πολλούς νέους έφερε κοντά στην Εκκλησία”, πρόσθεσε 
κλείνοντας ο Μητροπολίτης Νεκτάριος.
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